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Integrationsbiiro im Referat des Oberbilirgermeisters

Integration ist eine Querschnittsaufgabe und sollte daher innerhalb der Verwaltung an
zentraler Stelle strategisch entsprechend angesiedelt sein. Die Griinen begriiten daher
das Vorhaben der Verwaltung, das Integrationsbiro dem Referat des

Oberblrgermeisters zuzuordnen.

Wir fragen die Verwaltung:
1. Wann soll diese Mallnahme umgesetzt werden?

2. Wie soll das Integrationsbiro zuklnftig personell ausgestattet sein?

100 % Recycling-Papiel

BUNDNIS 90




Antwort der Verwaltung
auf die Anfrage der/des

fir die Sitzung des
Verwaltungsausschusses am

GOTTINGEN

STADT. DIE WISSEN SCHAFFT

Der Oberblurgermeister

Biindnis 90 / Die Griinen-Ratsfraktion

02.07.2007

THEMA Integrationsbiiro im Referat des Oberbiirgermeisters
Antwort erteilt Oberbiirgermeister Meyer
Zu 1.

Das Bdro fiur Integration soll zum 01. September 2007 eingerichtet werden.

Zu 2.

Die Leitung des Buros fir Integration Gibernimmt Frau Kornhardt (FB 50 -Sozialplanung-),
deren Stelle zur Hélfte in die neue Organisationseinheit (Referat 05) Uberfihrt wird. Das
Blro wird zusatzlich mit einer halben Stelle fur gualifizierte Sachbearbeitung und einer
halben Stelle fur Burotatigkeiten ausgestattet.



